

A.	COTA ȘI TITULARUL DOSARULUI
	R 0235255 – titular Dimitriu Corneliu (72 file).
B.	NUMELE CONSPIRATIV ȘI PERIOADA UTILIZĂRII
	BĂSESCU Traian figurează în dosar în calitate de sursă, cu numele conspirativ „ PETROV ”. Perioada: 1975 .
C.	DOCUMENTE CARE ATESTĂ TRANSMITEREA DE INFORMAȚII CĂTRE SECURITATE
	<ul style="list-style-type: none"> • Notă informativă, nr. 0023/ 3990 (nr. dosarului personal – nota DI), din 05.05.1975, olografă, semnată cu numele conspirativ „PETROV”, primită de Lt. Col. Tudor Gheorghe, ofițer de contrainformații militare la UM 02192 Constanța: „Elevul sergent Dimitriu Cornel face parte din categoria oamenilor avari după bani, mergând până la mercantilism. Niciodată nu a fost un bun coleg, refuzând să acorde ajutor colegilor dacă din acest <ajutor> nu obține unele avantaje. Din discuțiile purtate cu Dimitriu Cornel a rezultat clar că a venit în institut pentru că acest lucru îi oferă posibilitatea unor venituri materiale importante, cu condiția <să fii deștept> (cum spunea el). Nu are prieteni în clasă și, din cauza caracterului său, nici nu este acceptat în anturajul colegilor. Din discuțiile purtate cu verișoara lui, Victoria, de profesie învățătoare, am înțeles că Dimitriu Cornel ar fi dispus, în cazul în care ar reuși să cunoască în străinătate o fată cu avere, să rămână acolo. Cu verișoara lui Dimitriu am avut ocazia să discut aceste probleme deoarece am fost la un moment dat prieteni. Dimitriu Cornel nu este preocupat de pregătirea sa profesională. Dispune în schimb de suficientă capacitate intelectuală pentru a face față, cu rezultate satisfăcătoare, procesului de învățământ.

150

~~SECRET~~
SECRET DE SERVICIU

	<p>întrerupe relațiile cu această fată i-a cerut împrumut suma de 600 lei, după care a evitat să se mai întâlnească cu ea. Acest lucru l-am aflat în urma discuției cu fata, pe care am întâlnit-o întâmplător în oraș. Discuția a avut loc la Zahana. Elevul Dimitriu nu are relații cu persoane străine.”, f. 40.</p> <p>Nota ofițerului, întocmită de Lt. Col. Tudor Gheorghe: „Se introduce materialul la documentarea sa. Se va urmări cunoașterea sa și prin alți colaboratori. Se va discuta cu elevul asupra relațiilor sale cu persoane din străinătate.”, f. 40v.</p>
D.	ALTE DOCUMENTE CARE DESCRIU RELAȚIA CU SECURITATEA
	<ul style="list-style-type: none"> • Notă, din 19.08.1975, redactată de Lt. Col. Tudor Gheorghe, ofițer de contrainformații militare la UM 02192 Constanța: „/.../ Se deține material informativ furnizat de colaboratorul <PETROV>, din care rezultă că elevul Dumitriu (Dimitriu – nota DI) Cornel ar fi dispus ca, în cazul în care ar reuși să cunoască în străinătate o fată cu avere, să rămână acolo. Având în vedere aspectele raportate mai sus, propun a se aviza negativ.”, f. 35. (copie și la f. 36) Insemnare marginală, semnată indescifrabil: „Avizat pozitiv la 01.06.1977.”, f. 35.